

ПОЧЕМУ НЕ МОЖЕТ ЖЕНИТЬСЯ АЛЕКСЕЙ ГЛЫЗИН...

...Только потому, что нет у Глызина приличествующей данному мероприятию жилплощади. Что очень смешно слышать из уст столь большой звезды. Но, увы, такова суровая экс-советская действительность.

Еще Леша пребывает в глубокой депрессии по причине полного надувательства, учиненного с ним все той же действительностью. Несколько дней он радовался удачной продаже своей черной «Волги», пока не случилась либерализация цен и выяснилось, что сей четырехколесный товар теперь можно было без проблем сдать в десять раз дороже!

К тому же любимая Лешина кошка МУРА описала звуковой пульт стоимостью в 20.000\$, за что была жестоко наказана и выгнана вон.

При всех ударах судьбы

Глызин тем не менее пытается не расслабляться и, собрав волю в кулак, обещает к 24 января закончить запись второй пластинки (первый LP «ЗИМНИЙ САД» вышел в 1990 г. на «Мелодии» и пользовался большим спросом).

В альбом войдут произведения последних полутора лет, в том числе «ВОЛЯ», «ПЛОХОЙ», «ЛУЧШАЯ ЖЕНЩИНА» и др. Однако ситуация в коллективе омрачается непримиримыми спорами о названии будущей пластинки. Кое-кто предлагает название «ВСЕ ПОЗАДИ». Им оппонирует другая сторона, считающая более правильным название «ВСЕ ВПЕРЕДИ». По словам директора ФЕЛИКСА ГИРШИНА, эти дебаты могут привести к полному разброду и шата-ниям.